

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

PÉNTEK, 1932 FEBRUÁR 12

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kladóhivatal és nyomda: Vellki
Beckerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM, 34. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A prágai olasz követ kormánya nevében jegyzéket nyújtott át a cseh szlovák kormánynak, amelyben tiltakozását fejezi ki a legújabb deviza engedélyezési eljárás miatt és hangsúlyozza, hogy ez az intézkedés a cseh-olasz egyezményt sérti, amelyben mindkét állam kölcsönösen garantálta a szabad deviza-forgalmat.

A budapesti Magyar-Olasz Bank közgyűlésén az igazgatóság elnöküül Éber Antal, tiszteletbeli elnöknek pedig Berzeviczy Albertet választották.

Noel Coward angol író, hollywoodi jelentés szerint, két millió dollárért adta el a Fox filmársaságnak három legsikerültebb darabja filmezési jogát.

Newyorkból jelentik: Leégett a világ legnagyobb panoptikuma, a mely Coney Islandon két hatalmas vasbetonépületben „Eden muzeum” néven rengeteg közönséget vonzott. Császárok, királyok, hadvezérek, a merikai elnökök, sportbajnokok, híres repülők, hírhedt gonosztevők, filmesfigurák viaszfigurái olvadtak el.

Villa Fermoselle spanyol faluban egy 16 éves fiú, Horacio Diaz Motos szerelmi bánatában öngyilkos lett. Egy dinamitpatrót vett a szájába és elharapta. A robbanás a szerencsétlen fiú fejét husz méternyi körzetben hordta szét.

Bécsből jelentik: A Dorotheum legközelebbi szerdai árverésén a többi között árverezésre kerül a Lipótrendnek egy briliánsokkal kirakott nagykeresztje is. Aranytartalma 108 gram. A kiállítási ár 2340 shilling.

A franciaországi Morace faluban egy parasztházban holtan találták Delafbe gazda feleségét, két kisgyermekét, édesapját és nagybátyját. A gyilkos álmukban végzett velük és baltáival verte agyon áldozatait.

Szöregen sorozatos betörések történtek, amelyek tettesét tegnap fogták el Szeles Dezső munkanélküli személyében. Letartóztatása alkalmával az egyik csendőrt mellbelőtte, a másikat pedig téglával verte fejbe. A betörőt kardlappal tették ártalmatlanná.

Szegeden egy méteres hó áll az uccákon, amelynek eltakarításához ezer inségmunkást alkalmaztak.

Japán negyvennyolc órán belül végső leszámolásra készül

London, febr. 11. Shanghai körül — a legutóbbi jelentések szerint — csend van. Az a gyanu, hogy ez a csend — vihar előtti csend, mert mindkét részen a védelmi vonalak megerősítésén dolgoznak

s minden jel szerint.

döntő jelentőségű összecsapásra készülnek.

Negyvennyolc órán belül várják Japán végső támadását,

a japán hadvezetőség ugyanis

heves erőmegfeszítések árán is ki akarja szorítani a kínaiakat Sanghaiból.

A Jangese folyó partját nagyobb japán csapatok szállták meg.

Tizenkét év alatt 29 háboru volt a világon

Minden világrész kivette részét az öldöklésből

Egy német folyóirat érdekes statisztikát állított össze azokról a fölkelésekről, konfliktusokról és háborúkról, amelyek 1919 óta voltak a világon. A statisztika szerint, 1919-től 29 ilyen háboru folyt le. Ezek a következők:

1919—1920-ban Szovjetország harcol a fehér hadsereggel. 1919-ben Ukrajnában van háboru, a szembenálló felek: Lengyelország és Ukrajna. 1919-ben Felső-Sziléziában zajlik a harc, a hadviselők: Németország és Lengyelország. 1919-ben Tessen és Zips környékén a két ellenfél: Csehszlovákia és Lengyelország. 1919-ben volt a szovjet Magyarország harcra Csehszlovákia és Románia ellen. 1919-ben folyik a harc Fiuméért, D'Annunzio ekkor hajtja végre ismeretes fegyvercsínyjét.

1919-ben Afganisztánban Anglia és Afganisztán állanak szemben egymással. 1919-ben Mezopotámiában is folyik a küzdelem Anglia és a kurd törzsek között. 1919-ben megindul a marokkói harc is. Ez a gyarmati háboru egészen 1927-ig, tehát nyolc évig eltart. 1919-ben Vilnáért küzd Lengyelország és Litvánia. Végül megkezdődik a polgárháboru, a melybe a szovjet hadsereg is beavatkozik.

Ezzel a legmozgalmasabb háborus év 1919, tehát közvetlenül a világháboru befejezése utáni, — lezárul.

Az 1920-as már csendesebb volt az egyetlen háborújával, melynek színhelye Lengyelország volt,

részvevői pedig az oroszok és lengyelek.

Az 1920—21. évben előbb Burgenlandban folyik a harc Magyarországgal és Ausztria között, melynek eredményeképpen Magyarország visszaszerzi Sopront. Utána Kisásziában és Tráciában Görögország és Törökország kerülnek szembe egymással. 1920—21-ben harc van a Kaukázusban is, Oroszország, Georgia és Asszerbejdzsán részvételével.

1922-ben Kelet-Szibériában (a távolkeleti köztársaságban) indul kisebb háboru. 1922-ben veszi kezdetét az olasz megszállás Tripolisz-Eyrenikában. 1923-ban Melmben Németország és Litvánia között van összeütközés. Ugyancsak 1923-ban Korfuban Olaszország és Görögország között támad sulyos összetűzés. 1925-ben pedig Kurdisztán lesz a hadműveletek színtere. A harc szereplői a törökök és kurdok. Ugyancsak ebben az évben Bulgáriában Bulgária és Görögország között lángol fel a harc, de a Népszövetségnek sikerül itt is a már megindult harcokat befejeztetni.

1925—26-ban Szíriában a franciák és druzok között dul gyarmati háboru. 1926-ban Nikaraguában az Amerikai Egyesült-Államok részéről történik fegyveres beavatkozás. 1928-ban Bolivia és Paraguy, 1929-ben Kinában Oroszország és Kína kerülnek szembe egymással, 1930-ban Franciaország Indo-Kinában folytat gyarmati hadjáratot.

Végül befejezi a sort 1931—32-ben a japán—kinai háboru, amely ugyan nem kezdődött hadüzenettel és még nem is folytatódott azzal, de hogy mivel fog végződni, azt egyelőre még csak megjósolni se lehet.

Rablógyilkosságnak esett áldozatul egy 12 éves fiú

Kolozsvár, febr. 11.

Kolozsvárott bestiális rablógyilkosság történt. A Veréb ucca 13-as számú házba rablók hatoltak be, leütötték és összeszúrták a lakásban egyedül tartózkodó Rozsnyai Péter 12 éves elemi iskolai tanuló, majd kifosztották a házat, amely a fiú nagybátyjé, Rozsnyai Péter kolozsvári mészáros mesterré.

A fiú szülei Franciaországban vannak munkában és a kis Pétert nagybátyja nevelte, aki este kilenc óra tájban tért haza. A kapunál a fiúcska nevét kiáltotta, hogy nyissa ki a kaput, hogy a szekérel behajthasson az udvarra. A kiabálásra nem érkezett válasz, mire a mészáros maga nyitotta ki a kaput, majd bement a lakásba, ahol megdöbbsentő látvány fogadta. A konyha és a szoba közötti ajtó be volt törve, a lakásban minden felhányva, a fiókok és szekrények tartalma kidobva a földre s a konyha padlóján hatalmas vértócsában feküdt a 12 éves Rozsnyai Péter, akinek fejét egy hatalmas párna takarta le, amely szintén teljesen át volt itatva vérrrel.

A rendőrségi nyomozás még nem tudta kideríteni, ki követte el a bestiális bűncselekményt.

Három fellebbezést adtak be a Borovanszki bünper vádirata ellen

Becskerek, febr. 11.
A Borovanszki Géza és társai ellen kiadott vádirat ügyében tegnap járt le a fellebbezési határidő. A vádlottak közül hárman éltek kifogásokkal, míg Borovanszki és

a per két földmives vádlottja nem éltek fellebbezési jogokkal. A becskerei törvényszék a vádiratot az ellene benyújtott kifogásokkal a tablához továbbította és itt döntenek a fellebbezés elfogadása tekintetében.

Egy ősrégi templom alapépítményeinek maradványait fedezték fel a mokrini határban

Mokrin, febr. 11.
Szaszer János mokrini tanító, aki régészeti ásatásokat végzett a mokrini határban és már eddig is számos értékes megállapításra jutott, a tavasz bekövetkeztével folytatni fogja a római kor maradványainak feltárását.

Szaszer a beográdi művészeti és történelmi muzeumnak szánja a leleteket, de a feltárásokat nem tudta még befejezni s így az átszállítás még nem történhetett meg. Egyelőre csak a hely megállapítás fontos munkáját végezte el és a kisebb leleteket a lakásán felhalmozott archeológiai gyűjteményében helyezte el.

Az első leletre 1919-ben Dobro-

szavljevity birtokán bukkant, amikor is egy felfegyverezett római lovas katona csontvázát és fegyverzetét találta meg.

Érdekes lelet volt az is, amelyet az ősszel ásott ki. Egy

ősrégi templom alapépítményeinek maradványait fedezte fel, amely valószínűleg szintén a római korból származik.

A napokban egészen véletlenül újabb leletre bukkant, *egy amulettet talált, amelyhez hasonlót ma is hordanak a kurdok Afsziában.*

Szakkörökben bizonyosra veszik, hogy az időjárás enyhülésével Mokrin fontos régészeti ásatásoknak válik a központjává.

Hazug mesével akart három millió frankot szerezni egy szép asszony

Varsóból jelentik: A mul héten történt Krakó legelegánsabb szállodájában, hogy egy Párizsból érkezett szép lengvel asszony — aki Csusinkiewicz Ágota néven töltötte ki a bejelentő lapot — felverte a szálloda személyzetét és kétségbeesetten mondta, hogy kirabolták.

Az egész krakói detektívkart mozgósították. A kárvallott nő azt mondta, hogy két gyanús férfi követte Párizsból és Krakóban vele együtt szállottak le a vonatról, kétségtelenül ők voltak a tettesek, kárát pedig milliókra becsülte. Felsorolta, hogy milyen ékszereket és idegen valutákat vittek el tőle 1,200.000 zloty értékben

Kraszín volt szovjetnagykövettől kapta ajándékba, egy párizsi biztosító társaságnál 3 millió frankra biztosította.

A krakói rendőrség olyan sok ellentmondást fedezett fel a szovjetnagykövet állítólagos barátnőjének elbeszélésében, hogy gyanút fogott. Vallatni kezdte az asszonyt, aki végül is beismerte, hogy az ékszerrablás meséjével a párizsi biztosító-társaságtól meg akarta szerezni a három millió frankot. Letartóztatni nem lehetett Csusinkiewicznet, mert tüdőgyulladást kapott és nagybetegen fekszik a krakói Grand Hotelben. Ott őrzik a detektívek.

„Isten ments, hogy színésznő legyek“...

„Miss Gradnolica“ nyilatkozik a megválasztásáról, szépségéről, barátnőiről és terveiről

Becskerek, febr. 11.

Néhány napja zajlott le a második Miss választás, amely mint megirtuk, Ruzsity Levajity Biszerkának hozta meg a győzelmet. A Car Dusanova ucai szövetkezeti székházban az I. számú Szokol egyesület helyiségében ült össze a zsüri Milenov Vojin elnöke alatt és döntött abban a nehéz kérdésben, ki legyen a „Miss Gradnolica“, a Gradnolica-negyed legszébb parasztleánya. Sok szép leány között kellett választani és hogy a döntés éppen a piros-pozsgás egészségtől duzzadó arcú Biszerkára esett, a zsüri pártatlanságát dicséri.

Csak nagynehezen vehetik rá az újságírók az új szépségkirálynőt, hogy a nagy nyilvánosság részére nyilatkozzék.

— Azt hiszem, hogy nem egészen tisztességes dolog a leányszépségről ilyen sokat és ilyen nyíltan beszélni — védekezik naiv romlatlansággal a Miss. — Nem is akartam elmenni, a társnőim kényszerítettek rá... Valósággal odahúztak. Persze eleinte nem voltam boldog, nagyon furcsa érzés volt, amikor odaállítottak az egész közönség szemtüzébe, de aztán megnyugodtam és most már nagyon jóleső örömmel tölt el, hogy én vagyok a Miss Gradnolica.

— Csak nem vagyok egészen biztos, hogy valóban olyan szép vagyok-e. Mind azt mondják, hát valahogy el kell hinnem.

— Eredetileg nem akartam elmenni a választásra, mint már mondtam, és hogy később barátnőim rábeszélésére mégis ráálltam, voltaképpen egy álomnak köszönhető.

— Egy álomnak?

— Igen. Előző éjjel álmomban a Szokolánumban jártam. Nagyszámú közönség volt jelen és én énekeltem. Egyszerre csak nyílik az ajtó és uriemberök jöttek be újságokkal a kezükben. Felém jöttek és felnyitva, elém rakták az újságokat. Valóságos halmozott képezt a sok újság, amelynek minden lapján a megnagyított fényképet láttam felpingálva.

— Mit szóltak a társnői a megválasztásához? — kérdezte a Jug. Dnevnik munkatársa.

— Gratuláltak nekem. Megcsókoltak. Virágokat adtak. Őszintén szólva, kínos helyzetben voltam. Ugy sajnáltam, hogy nem őket választották meg, biztos titokban

számítottak rá, hogy reájuk esik a választás. Olyan jóindulattal vannak irányomban. Atengedték az arany dukátjaikat és ruháikat, amikor a fényképészhez mentem.

Ruzsity Levajity Biszerka ezután a családi állapotáról beszélt. Elmondja, hogy az édesapja már tizenöt éve rendőr és feljebbvalói nagyon megbecsülik.

— Nem vagyunk gazdagok — folytatta a beszélgetést — inkább szegények, de meg vagyunk elégedve azzal, amink van. Négyen vagyunk leánvtestvérek, én vagyok sorban a második.

— Elvégeztem a négy elemi, megtanultam írni, olvasni és most sürtin gyakorolom, hogy el ne felejtsem.

— Két éve szokolista vagyok. Olvasgatni is szoktam, mert azt mondják a Szokolánumban, hogy az nagyon szükséges és helyénvaló.

Színésznő szeretnék-e lenni? Isten ments! Szüleim ezt nem engednék meg és ezért én ilyesmit nem is kívánhatok.

— Férjhezmenésre nem gondolok még, de ha jönne egy derék, szorgalmas iparosember — nem fontos, hogy milyen ipart űz — aki magastermetű és szeret engem, talán elhatároznám magam.

Végül az utazásra esik a szó és megkérdezzük, hogy volt-e már a Bánáton kívül másutt is.

— Nem, még sohasem, de azt hiszem, nálunk a Bánátban a legszébb a világon...

Néhány sorban

— Fokvárosból jelentik, hogy a francia birtokban lévő Réunion sziget fölött rendkívül heves ciklon vonult végig, amely a szigeten igen nagy anyagi kárt okozott. Sok ember meghalt és többen megsebesültek.

— Sanjoniemi japán tudós, a nikotin-ellenes mozgalom egyik vezetője kimutatta, hogy 1—2 cigarettaszívása után egy normális ember vérnyomása 123 milliméterről 135 milliméterre szökik fel. Sőt még akkor is, ha a füstöt nem is szívja le a tüdőre, akkor is 3—5 milliméterrel nagyobbodik a vérnyomása.

— Az Osztrák-Német Népek Szövetségének a karintiai Herma-gorban tartott gyűlésén Hainisch volt szövetségi elnök sikraszált a dunai föderáció ellen, amely szerinte, együtt járna az ausztriai ősi parasztság pusztulásával.

HIREK

Ma a Moljac gyógyszerár (Kralja Aleksandra ul.) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, továbbra is havazás és tartós hideg várható.

Halálozás. Őszinte részvételt vetünk a híri, hogy szeverini Singer Gusztáv nyug. ezredes 69 éves korában hosszas betegeskedés után, tegnap meghalt. Halálát feleségén kívül leányai, dr. Székely Istvánné és Singer Erzsébet, aki jelenleg Newyorkban tartózkodik, és kiterjedt előkelő rokonság gyászolja. A köztiszteletben álló elhunyt temetése ma délután 3 órakor megy végbe a Sarajljina ucca 6. számú gyászházából. Holt testét Bjelovárra szállják és ott helyezik örök nyugalomra.

Áthelyezés. Kutschera Gizella nemacskaernjai tanítónőt a közoktatásügyi minisztérium Tomasancera (Szlavóniába) helyezte át.

Harc a lelkészi fizetés körül. Banatszkipalanka görög keleti szerb egyházközsége és Lility Miodrag lelkész között a papi fizetés körül éles ellentétek merültek fel, amelyek a magasabb egyházi hatóságokat is foglalkoztatják. Lility Miodrag röviddel ezelőtt került a községbe és állása elfoglalása után rövidesen kérvényt adott be az egyházközséghez, amelyben a szokásos anyagi természetű javakon kívül 750 dinár havi fizetés megszavazását kérte. A hitközség képviselőtestülete tulzottnak találta a lelkész követelését és a fizetését havi 500 dinárban állapította meg. A határozat ellen Ility lelkész fellebbezéssel élt a püspöki tanácshoz, amely Letity Georgije dr. püspök einökjeie alatt tartott ülésén megsemmisítette a hitközségi képviselőtestület döntését és új határozathozatalra utasította. Az újabb közgyűlésre meg sem hívták Lility lelkészt és azt tudta nélkül tartották meg. Az ülésen újból foglalkoztak a lelkész javadalmasításával és Lilitynek ismét csak 500 dinár havi fizetést szavaztak meg. A határozatnak előreláthatólag újabb folytatása lesz.

Nyugdíjazás. Őfelsége a király legutóbbi ukázával nyugdíjazta Irovity Tóma belacrkvai gimnáziumi igazgatót.

Sörárpát termelnek a becskerekeli határban. A becskerekeli Dungserszki sörgyár kezdeményezésére sörárpát vetnek a határban, amelynek termelése sokkal rentabilisabb, mint a buza és tengeri termelése. A sörárpa termelésének propagadáját a Dungserszki sörgyár végzi, amely a folyó évre 400 hold bevetéséhez szükséges moravai árpamagot bocsájtott a termelők rendelkezésére. A sörgyár 260 dinárt kér egy méter vetőmagért, ezzel szemben kötelezettséget vállal az egész árpatermés átvételére. A vétel a július 1-ejei és szeptember 1-ejei tőzsdei árfolyamon történik és a vetőmag árát utólagosan a leszállított termés árából vonják le.

Perujitást kér dr. Juliusz Ármin gyilkosa Önvédelemből gyilkolt — állítja beadványában

Becskekerek, febr. 11.
Rajity Milos kláriai földmives mint ismeretes, három éve meggyilkolta dr. Juliusz Ármin becskerekeli ügyvédet, akit ezért jogerősen életfogytiglani fegyházra ítélték.

A gyilkos, aki büntetését a pozsareváci fegyházban tölti ki, most perujitási kérelemmel fordult a becskerekeli törvényszékhez és beadványában

új tanukat nevezett meg, amelyek az el kívánja bizonyítani, hogy tettét önvédelemből követte el.

Időközben dr. Juliusz özvegye is megtudta, hogy

férje meggyilkolásának két szepszkaernjai szemtanúja volt,

amit azonnal bejelentett a törvényszéknek.

Brankovity Szteván vizsgálóbíró most fejezte be az előzetes vizsgálatot, melynek során kihallgatta az összes megnevezett tanukat és az ügy iratait a törvényszékhez továbbította, amely a közeli napokban dönt a per újrafelvételére elutasítása, vagy elfogadása felett.

Befejezték a vizsgálatot a milliós sikkasztással gyanusított Marsalek Iván ellen

Becskekerek, febr. 11.
Brankovity Szteván, a becskerekeli törvényszék vizsgálóbírója ma fejezte be a vizsgálatot Marsalek Iván, a Szlavóniai parcellázási és telepítési bank r.-t. beodrai igazgatója bűnpörében.

A bank, mint ismeretes, még két éve feljelentést adott

be Marsalek ellen, hogy a beodrai Karácsonyi-birtok értékesítése körül több mint két millió dinárral megkárosította a pénzügyintézetet.

A vizsgálat befejezésével most

Marsalek ellen rövidesen kiadják a vádiratot.

A négy gyanus tanu Hogyan csaptak be két becskerekeli gabonakereskedőt

Becskekerek, febr. 11.
Beszulj Dusán és Beszulj Cséda szakulai földmivesek 1926 júniusában Grün Izsó és Sonnenfeld becskerekeli gabonakereskedőt 14.000 dinárral megkárosították oly módon, hogy a leszállított buza átvételéről szóló nyugtán feltüntetett összeghez egy nullát irtak és a pénztárnál ezzel a hamisított átvételi elismervénnyel jelentkeztek.

A becskerekeli törvényszék ezért Beszulj Dusánt 1 évi, társát pedig 1 évi és 2 havi börtönnel sújtotta.

A tábla formai okokból megsemmisítette az ítéletet és így került az ügy másodszori tárgyalásra.

A mai főtárgyaláson kihallgattak négy új szakulai tanut, akik azt állították, hogy a koronatanu, Mirkov Lázár detektív annak idején beismerte előttük, hogy csak azért vallott Beszuek ellen, mert

Grün kétezer dináros jutalmat ígért neki. A vallomást úgy Grün mint Mirkov alaptalan mesének mondta.

A bíróság Beszulj Dusánt 8 havi, Csédát pedig 10 hónapi fegyházra ítélte és ítélete indokolásában kifejtette, hogy az új tanuk vallomása valószínűtlen és már csak azért is gyanus, mert csak most, hat évvel az eset után jelentkeztek.

Előadás a Szentföldről. Érdekes előadásban lesz része február 11-én, csütörtökön és 12-én, pénteken a becskerekeli közönségnek. Resch Ignác dr. csibi plébános, a Szentföld egyik legjobb vajdasági ismerője, aki ezenkívül kitűnő előadó is, a Szentföldről fog vetített képekkel illusztrált előadást tartani a Dungserszki-palotában. Első nap magyarul, második nap pedig németül beszél és előadását mindkét nap fél nyolc órakor kezdi. Belépődíj 5 dinár.

Kinevezés. A közoktatásügyi minisztérium Sikoparija Nina beodrai tanítónőt a mokrini elemi iskolához rendelte be szolgálatára.

A filharmóniai egyesület is közreműködik dr. Resch Ignác előadásán. Resch Ignác dr. csibi plébános február 11-ikén, csütörtökön magyar, 12-ikén, pénteken pedig német nyelvű előadást tart a Szentföldről. A film vetítéssel illusztrált előadás a filharmóniai egyesület is közreműködik.

Kraljevity Dragan testnevelési miniszter levele a Schwäbische sportegyesülethez. A Schwäbische sportegyesület vasárnap: közgyűléséről üdvözlő táviratot küldtek dr. Kraljevity Dragan testnevelési miniszternek. A táviratra ma érkezett válasz. Kraljevity dr. megleghangu levélben köszöni meg a Schwäbische közgyűlésnek üdvözlő sorait és a következőket írja:

— Köszönöm a küldött üdvözlőt és kérem, hogy továbbra is tartsanak ki a sport tekintélyének kimélyítése körüli munkában. Ebben a törekvésükben az összes sportegyesületek kivétel nélkül teljes megértésemre fognak találni. Fogadják uraim nagyrabecsülésemet. Dr. Kraljevity Dragan testnevelési miniszter.

Autó az árokban. Sztójánovity Kamenko bírósági végrehajtó tegnap dr. Krämer Ádámmal, dr. Neuner Vilmos koncipiensével Martinicán járt, ahol végrehajtást eszközöltek. Este fél hét órára elvégezték dolgukat és autótaxin Becskekerek felé igyekeztek. Alig értek két és fél kilométerre a községtől az autó sofförje a hóval betemetett úton elvesztette az orientációját és az utmenti árokba hajtott, ahol a gépkocsi felborult. Sztójánovity és Krämer dr. — akik szerencsére sértetlenek maradtak — nagynehezen kimásztak az autóból és gyalog jöttek be Becskekerekre, míg a sofför és kísérője lovakat szerzett, amelyek segítségével a gépkocsit kivontatták az árokból.

A kamarai titkár Beogradban. Sztanojlovity Sándor, a becskerekeli kereskedelmi és iparkamara titkára ma reggel Beogradba utazott, ahol résztvesz a folyamhajózási tanácsadó bizottság ülésén és eljár az ipartörvény végrehajtási utasítása ügyében.

Orvosi hír. Dr. Kuszting János gyógykezel belső betegségeket Radummal. Rendel Kraljica Marija u. 30 d. e. 8—9, d. u. 3—4 óráig.

A péntek esti istentisztelet a zsidó templomban február 12-től kezdve, további intézkedésig délután öt órakor kezdődik.

Motoros kocsik közlekednek a Délbanában. A pancsevői vasuti állomást motoros kocsikkal látták el. A motoros kocsikat főleg tolatásra fogják felhasználni, felmerült azonban az a terv, hogy beállítsák őket a Pancsevó—Vrsac—Belacrkva közötti vasuti forgalomba.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak:
5, 8, 10 és 12 dinár.

Jön! Közkívánatra!

RANGO.
Halmay Tibor.

Csütörtökön, február 11-én 5, 7 és 9 órakor
Tó-filmszenzáció!

Csak egy kislány van a világon...

Schnitzler Arthur világhírű szindarabja nyomán.
A főszerepben: RAMON NOVARO,
Kurina Simi és cigányzenekara.

Gyermekbál. A zsidó ifjusági egyesület február 21-én, vasárnap délután 3 órai kezdettel **jelemez** gyermekbált rendez a Vojvodina színháztermében. Belépőjegy felnőtteknek 10, gyermekeknek 5 dinár.

Tűz. Szűcs Mihály novibecseji gazdálkodó háza udvarán kigyulladt a szalmakazal. A nagy szélben az a veszély fenyegetett, hogy a lángok átterjednek a lakóházra is, a tűzoltóság azonban idejében megkezdte az oltást és elfojtotta a tüzet.

A nagyszabású, nagysikerűnek ígérkező szombati és vasárnapi előadás. a „Becsületes megtaláló” című vígjáték szereplői a következők. Dr. Kálmáné Engel Maca, Marton Juci Beil Mariska, Agoston Jolánka, Fischer Károly, Gerő Béla, Nagy Lajos, Büttel Domonkos, Agoston Károly és Nyárai Rezső. A szombat és vasárnap esti előadások fél 9 órakor, a vasárnap délutáni előadás pedig fél 5 órakor kezdődik. Jegyek a becsületesek összes nőegyletek tagjainál kaphatók.

Székrekedés. Közkórházakban végzett orvosi megfigyelések szerint, a természetes „**Ferenc József**” keserűvizet különösen a gyomor-, bél- és májbetegségek használják szívesen, mert ez minden kellemetlenség nélkül biztosan hat.

Zeppelinbomba a virágágyban. A winchesteri H. F. Page-család kertjében a napokban bombát találtak. Megállapították, hogy a bomba valamelyik Zeppelinnek 1916-ban történt látogatása óta volt a földbe furódva anélkül, hogy akkor vagy azóta felrobbant volna.

Elveszett október 27-ikén a Cara Lazara ucca 12. számú háztól a halpiacig egy sárga lóról a járhatbizonyítvány (passzus), amely Kárász György névre volt kiállítva. A becsületes megtaláló adja le a rendőrségen, ahol jutalomban részesül.

Thomas pipája és a világválság. Mint a londoni News Chronicle tudósítja írja, némi eredménye mégis volt a Népszövetség állásfoglalásának a kínai kérdésben. Miközben ugyanis Thomas angol dominiumügyi miniszter felolvasta az angol kormány erőshangu nyilatkozatát: pipára gyújtott. Ez nagy feltűnést keltett, mert a népszövetségi termekben nagybetűs feliratok hirdetik, hogy tilos a dohányzás. A beszéd után az újságírók meginterjúvolták Thomast a pipát illetően. A miniszter azt mondta: — Hála Istennek, sikerült precedenst teremteni.

BALKAN BIOSKOP



Még csak ma csütörtökön, 11-én 5, 7 és 9 órakor
a legszebb LANE HAYD film:

Madame hat Ausgang.

(Romantikus szerelem).

Egy film, amely sokáig feledhetetlen marad.

Recordkötőgép

olcsón eladó. 1708

Érdeklődni a Híradó kiadóhivatalában.

Porcellán- és üvegáru

képek, állandóan nagy választékban, nagyban és k csinyben

Beno József

üveg- és porcellánkereskedésében
Vel. Bečkerek a nagyhid mellett.

Gyümölcsfa

nemes fajisza, diszfa, díszcserje és gyümölcsfavadonc kapható

bárá Tallán Tibor falkolájában
Nova Kanjiža (Bánát).

Árjegyzéket és felvilágosítást kívánatra
díjmentesen küld **Nagy Mihály Antal**
falkolakezező 1706-72

Kétágyas 1614-x.12

fehér komplett szoba,

festmények, rézkarcok eladók.

Megtekinthető déli 12-3 óráig

Sokolski kej 10. szám alatt.

Hirdessen

a „HIRADÓ” napilapban.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,

Obiličeva 4.

Telefon 21.



**Mindenféle
nyomtatványok a
legmodernebb kivitelben
Lapkladás - Nyomtatványraktár
Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás**